
Duminica a 33-a după Rusalii 

(a Vameșului și a Fariseului. Începutul Triodului) 

 

Cu Duminica vameşului şi a fariseului începem urcuşul nostru de 10 săptămâni către 

praznicul Învierii Domnului. Şi nu poate fi început mai potrivit decât cel al gândului smerit către 

Dumnezeu. În faţa lui Dumnezeu nu ne putem prezenta oricum. Cei ce dorim să o facem trebuie 

să ştim că Dumnezeu ne caută pe toţi, dar nu se impune nimănui, Dumnezeu doreşte întoarcerea 

fiecăruia, dar nu sileşte pe nimeni să-şi îndrepte paşii către El, Dumnezeu se pogoară în sufletele 

tuturor dacă sunt pregătite să-L primească. Rostul Triodului, a acestei perioade de pregătire înainte 

de Sf. Paşti, este acela al trezirii noastre la realitate, acea realitate sufletească care nu poate fi 

recunoscută uşor în tumultul vremilor actuale şi care ne descoperă pe noi în faţa Celui Atotputernic. 

Pornind de la această realitate, putem să punem fiecare început bun de pregătire, pentru ca Sfânta 

Înviere să ne afle gata să primim lumină din lumina Mântuitorului! 

 

† Mitropolit NICOLAE 

Program liturgic  

Joi 22 feb - 6.00 pm – STUDIU BIBLIC în LIMBA ROMÂNĂ la Sf. Evanghelie de la Matei cu 

Pr. Ștefan Drăgoi pe portalul de ZOOM LINK NOU 

https://zoom.us/j/92619636547?pwd=S0x2TkNXSWJtV0o2WDZPWFFEWjJsZz09#success 

Vineri 23 feb - 7.00 pm – Acatist  

Sâmbătă 24 feb – NU ESTE SLUJBĂ DIMINEAȚĂ. S-A ÎNCEPUT PICTAREA 

TAVANULUI. 

- 7.00 pm – Vecernia 

Duminică 25 februarie – Duminica a 33-a după Rusalii (Începutul Triodului) 

- 8.30 am – Utrenia  

- 10.00 am – Sf. Liturghie 

Miercuri 28 feb - 7.00 pm – Acatist 

Vineri 1 martie - 7.00 pm – Acatist  

Sâmbătă 2 martie – NU ESTE SLUJBĂ DIMINEAȚĂ. S-A ÎNCEPUT PICTAREA 

TAVANULUI. 

- 7.00 pm – Vecernia 

Duminică 3 martie – Duminica a 34-a după Rusalii (a Întoarcerii Fiului Risipitor) 

- 8.30 am – Utrenia  

- 10.00 am – Sf. Liturghie 

 

La Adunarea Generală a membrilor Catedralei din 4 februarie 2024 s-a votat în unanimitate 

stabilirea membriei la 150 USD pe persoană/300 USD de familie. Avem rugămintea către toți 

membrii Catedralei să împlinească această hotărâre. Vă mulțumim! 

 

NOU LA PANGAR – calendare 2024 
- De perete – 5 USD 

- De buzunar – 2 USD 

- Cu file – 10 USD 

- carte de rugăciuni în limba engleză – 6.00 USD 

 

https://zoom.us/j/92619636547?pwd=S0x2TkNXSWJtV0o2WDZPWFFEWjJsZz09#success


Școala de Duminică își reia activitatea începând cu 14 ianuarie 2024  

Copiii de la 2.5 la 7 ani se bucură de un nou program educativ  “Lăsați copiii  să vină la Mine”.  

Metoda de învățare se bazează pe activități concrete prin intermediul cărora copiii sunt ajutați să 

înțeleagă mesajul Evangheliei și să cunoască credința ortodoxă. Acest mediu creat pentru copii 

este jertfa întregii comunități, lucrarea mai multor mâini, întrucât avem nevoie de talanți diferiți 

pentru a crea și susține acest loc unic în care copiii ajung să-L cunoască pe Dumnezeu. 

Vă așteptăm cu drag!  

 

NEW Flyers with details: 
Please see in the Hall: Three Hierarchs Christian Orthodox High School Flyers for after-

school courses: Theology and Orthodox Lifestyle Courses. 

 

A apărut Revista Credința 4/2023.  

Vă rugăm să o descărcați la https://www.mitropolia.us/pdf/2024.01.26.pdf. 

Luați un exemplar gratuit de la pangar! 

  

Slujbele din zilele de sărbătoare peste săptămână, sâmbătă și duminică vor continua să fie 

transmise live online pe situl www.biserica.tv.  

 

Pomelnicul familiei pentru Sf. Liturghie, Sf. Maslu și slujba parastaselor poate fi trimis prin 

poștă la adresa 5406 N. Newland Ave. Chicago IL 60656 sau prin email la cler@catedrala.org. 

Orice donație pentru susținerea Catedralei este binevenită și poate fi făcută prin poștă sau 

direct prin Paypal/credit card pe situl Catedralei www.catedrala.org rubrica donații. 

 

Informații AROLA  

Dacă doriți să fiți la curent cu activitățile Organizației Doamnelor din Mitropolie (AROLA) vă 

rugăm să o contactați pe Adriana Obreja pentru a-i oferi adresa de email. 

 

Saint Paraskeva Orthodox Charity - ajută permanent copii din România și vă invită să vă 

alăturați acestui efort prin donațiile dvs direct pe websitul asociației: www.spcharity.org. 

 

Cuvinte ale Părinților 

„Calea lui Dumnezeu este crucea de fiecare zi, căci nimeni nu s-a suit la cer cu răsfăț (tihnă). Calea 

tihnei știm unde sfârșește, iar pe cel ce se scufundă pe sine în Dumnezeu, nu-l vrea Dumnezeu să 

fie niciodată fără grijă. Însă el trebuie să fie cu grijă pentru adevăr. Și din aceasta se cunoaște că 

este sub grija lui Dumnezeu, că-i trimite pururi suferințe.” 

Sfântul Isaac Sirul 

 

The Children’s World – a Sunday Bulletin for Children: Be proud?  

https://myocn.net/wp-content/uploads/2024/02/Childrens-Word-576.pdf 

 

Biblioteca Catedralei 

Biblioteca Catedralei Sf. Împăraţi Constantin şi Elena, cu sală de lectură special amenajată la etaj, vă 

oferă un număr de peste 900 de titluri în limba română şi engleză pe care vă invităm să le răsfoiţi sau 

să le împrumutaţi în regim de bibliotecă. 
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